



大众报业集团主办 刊号CN37-0098 总第7363期



三论"新的赶考之路"②

作答时代之问

本报评论员

新的时代,新的征程,淄博党员干部应当思考:怎样用"淄博之答"回应"时代之问"?

五张新答卷,是"淄博之 路"的目标化。五张新答卷, 构成了一个目标清晰、层次丰 富、互为依托的任务体系。产 业发展方面,要突出"高质 量",嵌入新要素、打造新组 合、拥抱新变量,激发内生原 动力、强化外部驱动力,推深 做实"优存量""扩增量"两篇 文章;要以平台驱动供需对 接,以资本驱动价值聚变。城 "起 市建设方面,要让淄博"亲 来、"活"起来、"年轻"起来,成 为好学、好看、好吃、好玩、好 创业的"五好城市" 。淄博会 更加开放,既要提高经济外向

度,也要提高城市开放度,努力提高市场活跃度。民生方力提高市场活跃度。民生方面,统筹效率与公平,构建"优质普惠"、以城带乡均衡发展的幸福生活图景。而这一切,都离不开社会治理,淄博不仅要推动"共治",还要推动"普治"。

五张新答卷,是"淄博之答"的具象化。像淄博这样典型的老工业城市,如何凤凰型槃,真正推动转型升级,实现跨越发展?迎着问题上,是淄博不甘人后、转型跨越的一条宝贵经验。新发展阶段,淄博党员干部要担当时代之责,必

五张新答卷,是"淄博之 力"的精准化。找准了方向,找 到了试卷,关键的问题,就是 "怎么干"。这五张新答卷,擘 画了淄博发展的未来图景,有的放矢、精准施策,做到了对症的放矢、精准施策,做到了对症,以数字驱动产业升级,实现企业生产链、供应链、服务等理链的全面系实现企业性流性之流,有力。他们,不是一种精准施策;独企业为。此时,前瞻布局,扶持培风、大工智能等,实现"数字产业大工更是精准施策。

奋斗者进,自胜者强。以强势心态完成从跟跑到领跑的转变,淄博一定行!



8月6日下午,著 名作家、诺贝尔文学 奖获得者莫言在蒲松 龄纪念馆参观。

之后,莫言写了 文章《柳泉问仙》记述 这次参观感受。文中 说,这是他第二次来 此地,一部《聊斋》,自 问世迄今三百余载, 娱悦了无数读者,丰 富了无数的心灵,为 汉语提供了优美的典 范,是当之无愧的民 族文化的瑰宝。"国内 外诸多读者与评论家 都说我受了哥伦比亚 作家加西亚·马尔克 斯的影响,对此我一 直坦率承认,但其实 对我影响更大的还是 蒲松龄先生。

09版

公园广场内不得举办营利性促销活动

淄博为城市公园广场管理立法 现公开征求意见

03版